OBSERVATOIRE REGIONAL DES METIERS

ASSOCIATION LOI 1901

22, rue Sainte Barbe
13002 MARSEILLE

ASSEMBLEE GENERALE DU JJ MM 2020
RAPPORT DE GESTION
SUR LES OPERATIONS DE L’EXERCICE CLOS LE 31 DECEMBRE 2019
Mesdames, Messieurs, 

Nous vous avons réunis en assemblée générale ordinaire annuelle en application des statuts pour vous rendre compte de la gestion et de la situation morale et financière de l’association au cours de l’exercice clos le 31 décembre 2019. Les comptes annuels sont joints au présent rapport.

Les convocations vous ont été régulièrement adressées et tous les documents et pièces prévus par la réglementation en vigueur ont été tenus à votre disposition dans les délais impartis.

Lors de cette assemblée vous entendrez également la lecture des rapports du commissaire aux comptes.

1/ ACTIVITE DE L’ASSOCIATION

Les travaux de notre observatoire sont réalisables grâce aux subventions et conventions spécifiques qui constituent la quasi-totalité de nos recettes. Le montant de ces produits qui situe parfaitement l'activité de notre association, au cours de l'exercice écoulé s'est élevé à la somme de 1.428.564 euros, alors que pour l'exercice précédent, il était de 1.603.820 euros. De plus, nous avons consommé 320.019 euros de subventions acquises sur les exercices antérieures pour des missions qui n’étaient pas totalement achevées au 31 décembre 2018. Il nous reste également à terminer un certain nombre de tâches subventionnées au cours de cet exercice pour 297.642 euros ramenant le montant total des travaux restant à réaliser dits fonds dédiés, à la somme de 297.642 euros.
Les comptes ont été établis selon les mêmes formes et méthodes d'évaluation, conformes aux dispositions en vigueur, que pour l'exercice précédent.
Le résultat net comptable se solde par un déficit de 57.580 euros. Ce résultat vient s’imputer sur le montant de nos fonds propres. Ces fonds propres sont indispensables au bon équilibre de trésorerie de notre association. En effet, le décalage important pouvant intervenir entre les arrêtés d'attribution des subventions et leur encaissement, nous oblige souvent à les utiliser.
Notre compte de résultat présente les caractéristiques suivantes :

- Le total des produits de l'exercice, reprises sur subventions incluses, s'est élevé à 1.786.420 euros. Il était de 1.976.380 euros en 2018, soit une augmentation de 0,98%.
- Le total des charges de l'exercice, engagements à réaliser sur subventions inclus, s'est élevé à 2.037.597 euros contre 1.991.748 euros pour l'exercice précédent soit une baisse de 9,61%.
- Le montant de nos frais de fonctionnement, d’études et de publications s’est élevé à la somme de 269.740 euros. Il était de 340.674 euros en 2018, soit une baisse de 20,82%.
- Les impôts et taxes hors impôts sur salaires mais IS compris se sont élevés à 15.305 euros.

- Nos frais de personnel, charges et taxes sur salaires incluses se sont élevés à 1.205.285 euros contre 1.299.422 euros en 2018. Soit une diminution de 7,24%.
- Les dotations aux comptes d'amortissements et provisions, engagements à réaliser sur subventions inclus, se sont élevées à la somme de 322.731 euros.
-Les autres charges s’élèvent à 473 euros.

-Le résultat financier est de 1.779 euros.

- Le résultat exceptionnel est déficitaire de 799 euros.
2/ PRESENTATION DES COMPTES

Les comptes annuels de l’exercice clos le 31 décembre 2019 que nous soumettons à votre approbation ont été établis conformément aux règles de présentation et aux méthodes d’évaluation prévues par la réglementation en vigueur.

3/ AFFECTATION DU RESULTAT

Nous vous proposons d'affecter le déficit de l'exercice s'élevant à la somme de 57.580 euros en report à nouveau.
5/ CONCLUSION

Nous nous sommes efforcés de vous donner un aperçu d'ensemble de l'activité de l’association au cours de l'exercice écoulé ; nous espérons que vous voudrez bien approuver les résolutions qui vous sont proposées, tant en ce qui concerne les comptes, qu'en ce qui concerne la gestion.
LE CONSEIL D’ADMINISTRATION

